MJSAAC&J;AS

bl quaal 1 Gl

A=15%x2.8+25 B=6.25+05+3.75
C=155-85x%1.5 D=2575-26+13
N

A=15%x28+25=42+25=6.7
B=625+05+3.75=12.5+3.75=16.25
C=155-85%x1.5=155-12.75=2.75
D=2575-2.6+13=2575-2=23.75

2 o)
2 40V C jled) Guaa 2 43 gY) cllaad) Ciati Jad aua
A=2525-18%X1.5+625+25 B=23%x25-125=+25
C=525+15-235+2.8%x25
el
A=2525-1.8x1.5+6.25+2.5=2525-2.7+2.5=22.55+2.5=25.05
B=23x25-125+25=575-5=0.75

C=525+15-235+2.8x25=35-235+7=1.15+7=8.15

3 el

(BA gl gaay il

2.5%1.54+85=2.5%x(1.5+8.5)=2.5%x10
225+1.35+025=225+(1.35+0.25)=2.25+54
204-8.32+16=(204-8.32)+16 =12.08 -16

J—al
2.5%1.5+8.5=2.5%(1.5+8.5) =2.5x10 (kA )
2.25+1.35+0.25=2.25+(1.35+0.25) = 2.25+ 5.4 (z=2>a)
204-8.32+16=(20.4-8.32) 16 =12.08 =16 ((sb5)
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A=13+(05-0.25) , B=13-(1.5+6.25)
C=625-(25-1.25)

Jal)

A=13+(0.5-0.25)=13+0.25=1.55
B=13-(1.5+6.25)=13-7.75=5.25
C=625-(25-1.25)=625-1.25=5

(e N
A=525-(1.5+2.25), B=(525-15)-2.25
C=(525-15)+2.25

J—al)

A=525-(1.5+2.25)=5.25-3.75=1.5
B=(525-1.5)-225=375-225=1.5
C=(525-15)+2.25=375+225=6

((BA i paia) B laldl Lpalal g o 3] glasall A )b Guial
©35+(2.5-1.25)=3.5-1.25)+2.5cccccc.... )
®13.5-(4.5-1.75)=(13.5-4.5)-1.75(.......... )
2575+ (13.5+2.25) =(25.75+13.5) +2.25(......... )

Jal)

3,5+(2,5-1,25)=3,5+1,25 =4,75
.(395_1’25)+2,5 =2,25 +2,5 =4,75

3,5+ 2,5-1,25 = 3,5-1,25 +2,5 ()

*13,5-(4,5-1,75)=13,5-2,75=10,75
*(13,5-4,5)-1,75=9-1,75=7,25
13,5- 4,5-1,75 = 13,5-4,5 —1,75

025,75+ (13,5+2,25) = 25,75+15,75 = 41,5
*(25,75+13,5)+2,25 = 39,25+2,25 = 41,5

5 ¢l

6 Cn )

(B

(&)

8

belhocine : https://prof27math.weebly.com/




25,75+(13,5+2,25) =(25,75+13,5) + 2,25

L pf A Jal jall Laia ga 7 50 ¢ Al DY) Jlariaiy | 7 G pall)
+ A &l jlad) ilaad

A=225%x1.5+6.25+25

B=6.25+-0.5-3.25%x04

C=1525+64+1.6-225=+1.5
J—all

[3] wdamany  [2] » s s el = () A jall Ga it
(el o bl ey (MY) « MRC <LUSH 353 9)

A=225x1.5+6.25+25
[12,25x1,5=3,375(M *) - [2]6,25:25=0,25 -
[3]0,25+ MRC =0,25+3,375 = 3,625

A =3,625
B=625+0.5-3.25%0.4
[13,25%0,4=1,3(M *) - [2]6,25:0,5=12,5 >
[3)12,5-MRC =12,5-1,3=11,2
B =11,2

C=1525+6.4+1.6-225+15

[12,25:1,5=1,5(M *) —[2]6,4:1,6=4—

315,25+ 4=19,25 - [4[19,25—- MRC =19,25-1,5=17,75
C =17,75

8 )
Al A Sartioy ¢ dana g daa) (pudualill cpa ALY Gulls
SRy ciatand) Cilaald
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A=225+15+025-1.44+12
B=2525x1.4-16.9+13+2.25
: L_A‘. LS @uﬁ\ Qs g
A=7.50 , B= 36.3 : 459 giliil) aa g daa -
A=13.8, B=31.8 : 45! uliil) a2 g tasa -
¢ daauall @il Al
J—all

daaal) milidl) A deaf s g Al gl

el (5 pdad) axal) JalBLY) (lSa A aa | 9y padl)
125-35+..)=475 , 2575 +(..+12.5)=48.25
eeeet (35.5-10.25)=50.45 , 13.5 + (14.25 - 12.5)=....

Sl

12.5- (3.5 +4.25)=4.75
25.75 + (10+12.5) =48.25
25.2 +(35.5-10.25) = 50.45
13.5 + (14.25 - 12.5)=15.25

O 0y g ol [ 10 el
A=13.25+12.5+3.25 ,B=25.25-10.15+3.75 ,
C=1.25x2.08x 1.5
Jal

1bA=13.25 + 12.5 +3.25 = (13.25 +12.5) +3.25 = 25.75 + 3.25 =29
2b A =13.25+12.5 +3.25 = 13.25 +(12.5 +3.25)
=13.25+15.75=29
1k B =25.25-10.15 + 3.75 =(25.25 - 10.15) + 3.75
=15.1+ 3.75 = 18.85

2k B=25.25-10.15 + 3.75 =(25.25 + 3.75)- 10.15
=29-10.15 =18.85

1k C=1.25x2.08x1.5= (1.25 x 2.08)x 1.5=2.6 x1.5=3.9

2k C=1.25x 2.08 x1.5 = 1.25 x(2.08x1.5)=1.25x3.12= 3.9

10
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B 5 s 11 Cmoald)

1)225x(4.5+1.8)=2.25x4.5+1.8
2) 3.45x(10.5-2.5)=3.45x10.5-8.625
3) 6.35x(3.35+1.15)= 28.575

4) 12.5 x(3.25 - 2.5)=12.5x 2.5 - 3.25

J—al)

1) 2.25x (4.5 + 1.8 ) = 2.25 x4.5 +1.8 (b3)
2) 3.45x(10.5-2.5)=3.45x10.5-8.625 (T3<)
3) 6.35x(3.35+1.15)= 28.575 (&)

4) 12.5 x(3.25 - 2.5)=12.5 x 2.5 - 3.25 (B)

Ol (i) oy i 12 &)

1.35x(2.28+1.36) ,(355-275)x1.8 ,95x(1.8+14)

J—al)
12135 x (228 + 1.36 ) = 1.35x3.64= 4.914

2k1.35 x (2.28 + 1.36 ) = 1.35x2.28+1.35x1.36=3.078+1.836=4.914
12 (35.5-2.75) x 1.8 = 32.75x1.8=58.95
2k (35.5-2.75) x 1.8 = 1.8x35.5-1.8x2.75=63.9-4.95=58.95

12 9.5x (1.8 +1.4) =9.5x3.2=304
2k 95x(1.8+1.4)=9.5x1.8 +9.5x 1.4=17.1 + 13.3=30.4

11
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120

A E2> B 13 i)
3 ABCD Jsid) Jakainna Jia 344 (sl
70 pud AD=70m « AB=120 m S
il (JSadl ) i) ) Clia ) Alia W)
F

AEFD Jial) dalua il ¢y jhay el
J—all

ABCD 4aluws — EBCF 4aluws = AEFD Jial dabuwa 11k
20 x 70=EBCF 4alws ¢ ABX BC =120x70 =ABCD 4alua

120x70 —20x 70 = 7000m° = AEFD Jial) daluws 4iag
Wals AEXEF =AEFD J8al) dalwa ; 2k

AE = AB— EB =120-20 =100m
(120 —20)x 70 = 7000m* = AEFD J8al) daluwa
(120-20 ) x70=120x70-20x70 : ¢} giiiesd G2 aill 138 (a

(gAY o quall )58 duald A )

14 &)

: b Gl
A=15%(12.5-3.5)+2.5x13 )
B=(13.25-2.5)x6.25—-2x(1.5+0.25)
C=6.25+2.5x(1.2+1.3)—(3.5-2.25)x0.8

Sl

A=15x(12,5-3,5)+2,5x13=15x9+32, 5=
135+32,5=167,5

B=(13,25-2,5)x6,25—2x(1,5-0,25) =10,75x6,25—2x1,75 =
67,1875+3.5=70,6875
C=6,25+2,5x(1,2+1,3)—(3,5-2,25)x0,8 =6,25+2,5x2, 51, 25x0,8=
6,25+6,25-1=12,5-1=11,5

12
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Bacldl) ol Jaxinl , gxb—axc=ax(b—c) : Ol alad 15 el
Y @ L) Glaad
(B =25,25x15-25,25x10 « A =13,5x18—13,5x10
C=1,325%25,25—1,325x24,25.

J—al)

A=13.5x18-13.5x10=13.5%(18 -10) =13.5x8 =108
B =25.25x15-25.25x10=25.25%x(15-10) = 25.25x5 =126.25
C =1325%25.25-1.325%24.25=1.325% (25.25 — 24.25) =1.325%x1=1.325

s o alad 16 Cnadl)
14.25%97 =14.25% (100—3) =14.25x100-14.25%x3=1425-42.75=1382.25
3.25%102=3.25%(100+2) =3.25%100+3.25x2 =325+ 6.5=3315

Ol Gallial) A LS Guaal
A=123x%99,B=7525x101,C =13x999,D =12.5x0.99

J—all
A=123%99=123x(100—1)=12.3x100~12.3=1230~12.3= 1217.7
B=52.5x101=52.5x(100+1)=52.5%100+52.5 = 5250+ 52.5 = 5302.5
C =13%999 =13x(1000—1)=13x1000—13 = 1300013 = 12987
D=12.5%0.99 =12.5x(1-0.01) = 12.5x1-12.5%0.01 = 12.5-0.125 = 12.375

s aal |17 gl

E=13,5- 5,5-2,25-1,50
F=255-[12,5-(3,5+1,25)]
G =35,25-[(1,25+3,75)-(2,5-1,5) ]
gl

E=13,5- 5,5-2,25-1,50 =13,5-1,75=11,75
F=255-[12,5-(3,5+1,25)]|=25,5-(12,5-4,75) =25,5-7,75 =17,75
G =3525-[(1,25+3,75)-(2,5-1,5) | =35,25—(5-1) =35,25 -4

13
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=31,25

18 el

A JUal A LaS qual
(0.05+1.5)x10 =0.05x10 +1.5x10 =0.5 +15 =15.5
A=(0,25+1,5)x8
B=(0,1-0,01)x100
C=(2,5+1,75-1,5)x8
J—a)

(0.25+1.5)x8=0.25x8+1.5x8=2+12 =14
(0.1-0.01)x100=0.1x100—0.01x100=10-1=9
=(2.541.75-1.5)x8 =2.5x8+1.75x8 - 1.5x8 =20+14-12=22

A
B
C

A il LS i | 19 it
0.25%8+0.25%15-0.25%3 = (8 +15 - 3)x0.25 = 20x0.25 = 5
A=13.5%02-13.5x1.5+13.5x3.7
B=25x9-25%x4+25x%5

C=325%x1.5+3.25%3.75-3.25%3.25
J—all

A=13.5x02-13.5x1.5+13.5x3.7=13.5x(0.2-1.5+3.7)
=13.5x2.4=32.4
B=25%x9-25x4+25x5=(9-4+5)x2.5
=10x2.5=25
C =3.25x1.5+3.25x3.75-3.25x3.25 = (1.5+3.75-3.25)x3.25
=2x3.25=6.50

20 o
AVl jlad) A8 i s g Euny aaaill g Jpail) 48yl Jantis)

A=125%3.5x4x6 , B=1.5%x1.6x8x%x0.5

C=135%x1.5%x200%x4, D=0.25x0.75x8%x4 ,

14
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Jal)

A=125x35x4x6=(1.25x4)x(3.5x6)=5%x21=101
B=1.5x1.6x8x0.5=(1.5x8)x(16x0.5)=12x8 =96

C =1.35x1.5%200x4 = (1.35x200)x (1.5x4) = 270x 6 = 1620
D =0.25%0.75x8x4 = (0.25x4)x (0.75x8) = 1x6 =6

A=125+(45-3.25), B=2275+(2.75+3.5),
C=3725+(31.25-15.75) ,D=5.75+(2.35-1.10)

J—all
A=125+(45-3.25)=125+4.5-3.25=1.25+1.25=2.50
B=2275+(275+3.5)=22.75+2.75+3.75=22.75+ 6.5 = 29.25
C=37.25+(31.25-15.75)=37.25+31.25-15.75=68.5 - 15.75=52.75
D=5.75+(235-1.10)=5.75+2.35-1.10=5.75+1.25="7

22 )

a-(b+c)= a-b-c¢ « a-(b-c)=a-b+c : ¢f Lale cuual 2 () Y1 Cidal

13.25-(3.75-1.5) ,  2535-(1.25+6.35)
6.75—-(2.25-1.15) .
J—all

13.25-(3.75-1.5)=13.25-3.75+1.5=95+1.5=11
25.35—(1.25+6.35)=25.35-1.25-6.35=24.1-6.35=17.75
6.75-(2.25-1.15)=6.75-2.25+1.15=4.5+1.15=5.65

o Aalal) AY) Martins L p 983 AN Jalpall Juadilly miag [ 23 (g pall)
R,G‘i\abw\‘,sm
_ 1.5x38 . _1275+1.25 G_5.25><(1.3+2.5)

3+415%x9 7 4+125:25° 1.6x1.2

15
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_ 1.5x3.8

3+1.5%9
[1]1,5x9+3=16,5(M") - [2[1,5%3,8=5,7 —[3]5,7: MRC
=5.7:16.5 =0.3454

1275+1.25

4+1.25:25
[1]1,25:25=0,05 — [2]0,05+ 4 =4,05(M" ) — [3[12,75+1,25

=14 — [4]14: MRC = 14: 4,05 = 3,4567
5.25x(1.3+2.5)
1.6x1.2

[1]1,6x1,2=1,92(M") - [2]1,3+2,5=3,8 - 3]
5,25%3,8=19,95 — [4[19,95 : MRC = 19,95 : 1,92 = 10,3906

G=

oA oy sy al | 24 Cypad)

A=1.25+2.75-145 ,B=(0.1+1.25-035)x 1.8
C=125x23-125x1.8+1.25x3.5

Sl

12 A=1.25+2.75-1.45= (1.25+2.75) - 1.45=4-1.45=2.55
2 A=1.25+2.75-1.45=1.25 + (2.75-1.45) = 1.25 + 1.3 =2.55
12 B=(01+125-035)x1.8=1x18=1.8
2 B=(0.1+1.25-0.35) x 1.8= 0.1x1.8+1.25x1.8 — 0.35x1.8
=0.18 + 2.25 -063 =1.8
12 C=1.25x2.3-1.25x 1.8 + 1.25 x 3.5= 2.875-2.25+4.375=5
2k C=1.25x23-1.25x 1.8+ 1.25 x 3.5= ( 2.3-1.8+3.5)x1.25
=4x1.25=5

16
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25 Cnsadll

;&ﬁh@(xﬁ)h&?‘dh)ﬁw\%m s (1
A=25xa+bx(1.5+275) , B=ax15-2xb+1.5x8
C=ax125+(15-0.25)xb+axb

b=0.8 ¢ a=1.2 ¢ille C« B« A qual (2
J—al

A=25xa+bx(1.5+2.75)=25a+b (1.5+2.75)
B=ax15-2xb+15x8=15a-2b +1.5x8
C=ax125+(1.5-0.25)x b + axb=1.25a +(1.5-0.25)b + ab
2) A=2.5x1.2 + 0.8 ( 1.5 +2.75 )= 3+0.8 x 4.25= 6.4
B=1.5x1.2 - 2x0.8 +1.5x8= 1.8-1.6+12=12.2

C=1.2x1.25+(1.5-0.25)x0.8+1.2x0.8 = 1.5+1.25x0.8+0.96=3.46

¢=0.75 < b=0.5 < a=0.1 j e G «F«E «ual | 26 (n i

|

E=za-b+2c, F=(a+b)c+2b,G=a-bxc+ 1.75
J—al

E=a-b +2¢ =0.1-0.5+2x0.75= 0.1 - 0.5 +1.5=1.1
F=(a+b)c +2b = ( 0.1+0.5) x 0.75+2x0.5=0.6x0.75+1= 1.45

G=a-Db xc + 1.75= 0.1-0.5x0.75+1.75= 0.1 - 0.375 +1.75 =1.475

c=1.5 b=2.5ca=1.25 L E«B A wual |27 (sl

|

A=(a+b)(b-a),B=a(b+c)+(b-c)
F=2.5(a +b) +1.5(a +b)
J—all

17

belhocine : https://prof27math.weebly.com/




A=(a+b)(b-a)=(1.25+2.5) (2.5-1.25) =3.75 x 1.25 = 4.6875
B=a(b+c)+(b-c)=1252.5+1.5)+(2.5 - 1.5)=

1.25x4+1=5+1=6
F=2.5(a +b) +1.5(a +b) =2.5(1.25+2.5)+1.5(1.25+ 2.5)
=2.5x3.75+1.5x3.75=9.375 + 5.625= 15

# 5= cudal gab Jasi | 28 el
15+4x15....19x5,15+4x5....15+ 20
20+4(15-10)....20+20,20+4(15-10) ...24x 5

Sl

15+4x15# 19x5 , 15+4x5=15+20
20+4(15-10)=20+20 , 20+4(15-10)#24x5

29 ¢ all
e cwalc d=3.8 ¢ ¢=3.5 «b=2.8 ¢ a=1.5 s

l)ax(c-b+d) ,ac-ab+ad ,a(c-b)+ad
J—all

Dax(c-b+d)=15x(3.5-28+3.8)=15x4.5=6.75

ac-ab+ad=15x35-15x28+15x3.8
=5.25-4.2+5.7=6.75
a(c-b)+ad=15(3.5-28)+15x3.8=15x0.7+5.7 =

1.05 + 5.7 =6.75

30

A=425-(35-15+2.25),

18
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B=6-[3-(1,5+1,75)]

C=3-(15+0.75)+(5-225)—(1.8-0.5)
Jal

A=425-(35-1.5+2.25) =4.25-3.5+1.5-2.25=
0.75+1.5-225=2.25-225=0

B=6-[3-(1,5+1,75)] =6-(3-15-175)

=6-3+15+175=45+1.75=6.25
C=3-(15+0.75)+(5-225)=3-15-0.75 + 5 -2.25=3.5

31 il

A &l s
A=1[16.5-(2.5+1.5)x4]x2,B=(30.5-1.5) [14.5-(1.25+2.75)]

C=[11.75-(1.5+3.5)] : 5+ (1.25+0.5)
J—al)

A=1[16.5- (2.5 + 1.5) x4] x 2=[16.5- 4 x4] x2=0.5x2 =1

B=(30.5-1.5) [14.5-(1.2542.75)]=29x (14.5-4)
=29 x 10.5 = 304.5

C=[1175-(15+35)]:5+(1.25+0.5)=

(11.75-5):5+1.75=6.75: 5+ 1.75 =3.1

32 Cnalll

TP { RN
A=455-1.5-13.5 ,B=35.25:1.25-4.5-2.75

19
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C=15.25:0.25+4.5-3.75
ueal o ¢ Lghad ikl (99 Sl Jled) 03 (e JS (A Ll Bl i (1

gl
A=455-15-13.5=(455-15)-13.5=44-13.5=30.5
B=35.25:1.25-4.5-2.75 = (35.25 : 1.25)- (4.5 + 2.75 )

= 28.2 - 7.25 = 20.95
C=15.25:0.25+4.5-3.75=(15.25:0.25) + (4.5-3.75)

=61 +0.75 = 61.75

33 ol

ToX om0 4 dsabial) 5 LENL Jasi
A=355-15+42-275=355-(15.....4.2....2.75)
B=1.5x3 +1.5x2.8 -0.75-1.25=1.5 .....( 3+2.8 ) - (0.75 ...1.25)

C=M- 1.5 +3.2 = (23.75+1.5) ...( 1.2+1.3)-(1.5....3.2)

1.2+1.3

J—al)

A=355-15+42-275=355-(1.5-4.2+2.75)
B=1.5 x 3 +1.5x2.8 -0.75 — 1.25 = 1.5 x( 3+2.8 ) — (0.75 +1.25)

C=M -1.543.2 = (23.75+1.5) :( 1.2+1.3)-(1.5-3.2)
1.2+1.3
34 )
(HA gy g

23.25-4.5-2.5=23.25-(4.5+2.5)
36.25:25-1.75=36.25: (25-1.75)
16.25:5x15=(16.25:5)x 15

20
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36.5:1.25 +2.35=(36.5:1.25) + 2.35
J—all
23.25-4.5-2.5=2325-(4.5+2.5) raa
36.25:25-1.75=36.25: (25 -1.75 ) =B
16.25:5x15=(1625:5)x15  pau
36.5:1.25+2.35=(36.5:1.25) +2.35 (=<

35 (ol

A &l JS sl
4.25+2.85 . B_1.5><1.8+3.5 2_4.5:5+2

A=(1.3+22)x5- +
9.5+4.7 2.25-1.75 55+6.1
C=(18+12):124 1172123
2.75-1.25
el
A:(1.3+2.2)x5—w=3.5x5—£:17.5—0.5:17
9.5+4.7 14.2
1.5x1.8+3.5 45:5+2 2.7+35 09+2
B=———-+2- = +2-
2.25-1.75 5.5+6.1 0.5 11.6
=E+2—£=12.4+2—0.25=14.15
0.5 11.6
C=(8+12):1241073:25 545 170755, 03
2.75-1.25 1.5 1.
=254+02=2.7
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Jall da e g Ll

(bugia oY Aadl daan) pa 2 10 ) 1 e Cail))

(>¢ <¢=) Jsasd ab Jasi 1 il

1.31.....1.310 , 2.531...... 2.5312 , 2.0591.....2.0592

3.452.....3.45200 , 13.052....13.0502 , 0.599....0.5990

Qulia (g e day Jas)
1.35<....<1.37 , 2.35<.....<2.54 , 0.39>.....>0.35
00e<2.95 <2.96 , 0.918 <0.92<.....
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3 gﬁﬂ‘

2 Jliall B LS A5Y) 4 pad) 2lasY) Jla

134.253 = (1x100)+ (3x10)+ (4 x1)+(2x0.1)+ (5% 0.01) + (3% 0.001)
25.305 , 213.42,0.534,253.309 , 22.539

4 Cpoadd)
s b b Jasi
0.125 = = _ 1250  1135- 1135 _ 11350
1000 e,
135 | RRIU— R 120
100 T 10000’ 100 .,
s L Jas)
2.105 +......= 13.254 ,35.25 - ....=12.35,

3.55+...... +1.25=15 ,21.35 -...... + 1.15=15.25

6 il
1ol el A pdad) ALY Jlaniaily
33 4 3 5 3 1 43 25 13

) _——

100 5 10 ~ 10 100 1000 10 100 10
17 ( 1 3) 35 7 13
— + , —+ +—

10 11000 10 10 100 1000
7 ol
oBll) dal) e
116X ....= 11.6 , ....x0.01 = 1.534 , 1.35 X .....= 1350
0.835% ......=83.5 ,......x100 = 123.5
8 (nadll
e Jas|
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235:...=235 ,1.354:....=1354 ,645:0.01=........
1995:....=1.995 , 3.54: ......=0.354
11.35:...=113.5

és‘ﬁhddﬁéﬁ‘ﬁhddﬁwwuﬂ@y\QW‘dP 9 (il
. dandl) dles A

1.325:2.25 , 13.25:1.355 , 12.24:14

0.255:15 , 2885:14 , 1.5324:1.23

10 il
240 4 pdall dac S Bas gl ) sl e
21.53 , 0.321 , 1.534 ,2.11 ,3.834,5.6345,26.732 , 8.011,9.35

11 ¢ il
TP YEWEN|

A=5.05 +1.5 - 3.25

B=25.25 - (1.75 + 12.35)
C=(135-2.25)+1.5
D=35.5-(10.5-2.25)

(#£30=) Gaia gaaly Jasi @l i | 12 Cp el
135-(4-15)....135 -4-1.5
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A=135+255:15+1.2
B=325:15-18x0.5
C=125x12-025+945:5
D=1.75x3.8-4.5:1.5+2.25

(B ol aua) : AalS Jgandl 5 paY) LAY & ad ol ual [ 14 pall)

Glalaad) danil) [PCES 9 Taa
1.25x0.8-1.55:5+4.5 24
(1.25+3.75-2.5):5+1.5x0.8 1.75
3.75-1.5x2.5+1.44:1.2 1.2
4.25-(3.25+2.75):5+6.25 9.25
15 (el

Giluall 48y yh i 9 ga ueal ¢ Aalad) AY) Jlarialy -
E=225-15:5+155,F=145x0.8-6.25:25 +3.75

G=375:25+12x25-14:7

16 (i
A=12.25+1.35-1.25,B=13.25 + 1.75 + 6.75
C=4.25-15+3.25 ,D=2.35-1.5+3.75

17 ()

2.75x(1.75-1.25) ,(3.75+1.35)x 0.8
(1.25+1.35-0.5)x 1.8

ol 81 g A ol ) s | 18 )
325-(15-0.75) ,15.25+(1.25+2.35)

(3.25+15)-(185+0.5),11.8x1.2-(1.5+25-1.3)
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19 ¢l
P T VYWY

A =65x (1,8 +1,2) — 0,25 x (1,75 — 0,25)
B=13,5-(1,5+225)x08 ;
C=15x(225-1,75)-1,5:5+2,35

s ual af A QU Al Sl | 20 O pald)
1,5x3,75+3,75x2,25-3,75x 1,25 =

(1,5 + 2,25 - 1,25)x3,75 = 2,5 x 3,75 = 9,375
A=08x225+08x175+08x3
B=11,75x12-12x3,5-12x5

C=135x25-135x1,25+13,5x 2,8

210
c=175<b=25 ca=15 : e bl ual
E=3a-(b+¢) , F=3a-b-c , G=3a-b+c

H=a+2b-¢) , J=a+2b+c¢),
K=Bb+a)-(a+c¢)

b Ol Gy gl uan) [ 22 (il
1,25 +3,85)-(3,55-1,5) ; 13,25-(2,75-1,25)

625+ (25-125) 3 325-(1,25+1,5)

bl qaal | 23 ¢ padll
E= 3.5-1.2%x1.3  F= 6.25:2.5+3 G= 14-1.8%2.5

1+1.2x1.3 3-15%x0.8 ~  17.5:5-1.5

Cliall é)ﬁai\ dand) e 24 O'A'Jﬂ\
1.15+...=225-1.2x0.5, 3.25x08-...=225:1.5
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